

Krivotvorina novčanice 100 kuna serije A...C

26. kolovoza 2003.

Priopćenje za javnost: 21. veljače 2003.



TISAK

Crteži su glavnih motiva podloge mutni, dok su boje tamnijih, uočljivo različitih nijansi. Natpisi, crtež portreta te oznake nominalnih vrijednosti i mikropisma glatki su na dodir vrhovima prstiju, bez ispupčenja. Svi crteži izrazito su sjajnih površina.

PAPIR

Krivotvorena novčanica reproducirana je na običnom bijelom nezaštićenom papiru izrazito sjajne površine, bez ugrađenoga vodenog znaka, zaštitnih končića i kovinske niti u papirnoj masi. Postupkom skaniranja na bijelim površinama lica i naličja krivotvorine reproduciran je niz točkica, nejednake gustoće, koje daju privid svjetlocrvenkastog tona papira.



CRTEŽ PORTRETA

Crtež portreta isprekidanih je točkastih linija, mutne strukture, a boje su tamnijih smeđocrvenkastih nijansi, za razliku od originalne novčanice na kojoj prevladavaju narančastosmeđe nijanse.



VODENI ZNAK -

Vodeni znak imitiran je dotiskivanjem na naličju krivotvorenih novčanica. Promatrano prema svjetlu na mjestu vodenog znaka vidljiv je crtež portreta koji se intenzitetom vidljivosti i oblikom bitno razlikuje od portreta u vodenom znaku na originalnoj novčanici. Konture imitiranog vodenog znaka izrazito su tamnih nijansi.



ZAŠTITNA NIT

Zaštitna nit nije ugrađena u masu papira, već je imitirana tiskom. Gledajući prema svjetlu, stvara se privid kontinuirane niti ugrađene u masu papira. Kovinski prozorčići imitirani su dodatnim tiskom pravokutnika sivkaste boje unutar kojih je golim okom vidljiv natpis 100 HK okrenut samo prema portretu Ivana Mažuranića, bez naizmjenične rotacije natpisa prema vodenom znaku.

FLUORESCENCIJA

Papir krivotvorene novčanice ne upija ultraljubičastu svjetlost i odaje intenzivan bijeloplavkasti odsjaj. Krivotvorena novčanica osvijetljena ultraljubičastom svjetlošću ne pokazuje fluorescenciju boja i oznaka serije i serijskog broja, niti zaštitni končići svijetle u bojama. Imitirani vodeni znak postaje izrazito vidljiv u tamnim, mutnim konturama.

OZNAKA SERIJE

ORIGINAL: A 4832567 B

KRIVOTVORINA: A C

Do sada sve registrirane krivotvorine imaju